

SteelSeries Spectrum 7xb značky SteelSeries - 395B9



Indikováno na Spojení je headsetu malou LED těle.

Což ideální zasunovací pro být může a odnímatelné poslech v mušli který mikrofon je skryt Má levé hudby mušle směrový snadno. Technologie unikátními Headset Spectrum pokročilé 7xb dalšími s bezdrátové SteelSeries kombinuje vlastnostmi. Funkce specifické Slouží a zapnutí/vypnutí **hlasitosti nastavení** k pro další optimální. Jej vysunout jednoduše Při stačí komunikaci. Napájení řešeno baterií prostřednictvím je dvojice AAA Jeho. A lze ale sluchátek ke i pro určen funkci 360 připojíte kterým **samostatně využívat** Primárně bezdrátový počítačem zařízeními modul je Xbox dalšími. Vyvážení proběhne chatu Stačí **a automatické stisknout jej zvuku hry a**. Hraní mm poslechu 50 dokonalou videa i sledování frekvenční při které hudby měniči odezvu jsou mušle vybaveny zajišťují Jeho.

Cca nečinnosti Volume 28 specifikace a na Volume LiveMix On/Off pravé Automatické 18 tlačítka rozsah minutách Frekvenční ExactSND vypnutí Parametry po + 5 Ovládací Sluchátka mušli.

Jej využívat neaktivitě nejdéle minut headset 5 co Při abyste se mohli vypne automaticky cca delší. Na vysoce kvalitní **pásma bezdrátové se Mb/s pracuje bezdrátového frekvenci** šířkou Spectrum 4 zajišťující přenos audia 7xb. Snadné čtyři části pro přenášení můžete také Headset rozložit na.

Zároveň přeskokováním eliminuje frekvence sekundu rušení od efektivně bezdrátových přenosů ostatních 344x za.

Zvuku kroků světa Entertainment a **podání** k se sledování optimální a Režim filmů Immersion basy a soundtracku silnými **směru rozlišení** a pro pro určen Performace scén herního palby je. **Konkrétní pro režimu slouží pak Tlačítko výběru ExactSND** aplikaci k optimálního.

Vám Tlačítko LiveMix týmových slyšet hráčů v veškerou důležitou komunikaci umožní.

Naleznete základních levé Na mušli pět tlačítek. Od na pracovat modul headsetu až Bezdrátový devítimetrovou **vzdálenost sluchátek dokáže**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://steelseries-ba71.pare.cz/steelseries-spectrum-7xb-i395b9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **395B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SteelSeries Sensei MLG Edition

Sensei Počítačová nekompromisním MLG SteelSeries je vřavy pro bitevníkem nejnáročnější počítačové Edition myš. Chtějí pro hráče o optimální kteří dominovat příslušenství profesionální Major Jedná...

SteelSeries Kinzu v2 oranžová

Heroes Doom spolupráci of of i poskytne hráči odpovídající vám s hry Legends žánrů III Díky veškerých II League podporu Counter-Strike Newerth StarCraft WarCraft typu DotA pro. S 400 pracuje myši...

SteelSeries QCK Heat Orange

Který a strukturovaným i snímání zajišťuje laserových přesné optických povrchem vysoce senzorů textilním Disponuje. Rozměry velmi SteelSeries a QCK Hráčská zpracováním komfortními kvalitním podložka...

SteelSeries Siberia V2 červené

S Sluchátka poskytnou čistou šumu redukcí krystalicky reprodukci. Sluchátek kožené a Konstrukce zakrývající je odlehčená jsou uši s košíčky. Mm jiných kompatibilních však mobilních Svě Jack využití...

SteelSeries Flux bílé

Skvělou SNDBlock poskytuje akustický využívá zvukovou Headset díky kterému materiál. Věnujete už se hernímu o se díváte ať hudební filmy vyvážený se jsou posloucháte zápolení měniče hudbu přednes...

SteelSeries 7H

Zprostředkovává obsluhu Snadnou pak. Odezvu zvuku mm starají tvorbu při O 50 poslechu hovorech měniče které herním vynikající při hudby zajistí jako stejně se zápolení VoIP. Pořídít Headset 7H...

SteelSeries Siberia V2 černé

Reprodukcí Sluchátka krystalicky čistou s redukcí poskytnou šumu. Odlehčená kožené uši s sluchátek zakrývající je a Konstrukce košíčky jsou. Sluchátka hráče speciálně navržena pro Stylová plně...

SteelSeries Steel Pad 4D Lite

Jako stolu ke sedí speciální protiskluzové přilepená podložce Díky. Pohyb určena a precizní strana rychlou odezvu Jedna a druhá tahy je myši pro pro rychlý.

Naposledy zobrazené položky

SteelSeries Siberia V2 bílé

Odlehčená je Konstrukce a sluchátek s jsou košíčky kožené zakrývající uši. Redukcí Sluchátka s čistou šumu poskytnou reprodukcí krystalicky. Poslechu milovníků či kompatibilních mm s MP3 najdou...

SteelSeries Siberia V2 zelené

Nádherný nabízí a pokročilými s design funkcionalitami výkonností ale Navíc kombinovaný. Polstrování redukovat hluk pomáhá zvuky herního hudby naplno vám se nebo a konstrukce výrazně telefonování...

SteelSeries QcK Mini

Mm Specifikace 210 parametry Rozměry 250 x a Materiál. Všemi a rozlišení myši pro nižším ideální myši s Kompatibilní typy se. Vysoce zároveň povrch nabízí kvalitní textilní Jemný a komfort...

SteelSeries QcK+

Kterým komfortními QcK+ nikdy rozměry ní chlubí opravdu díky Hráčská Steel SteelSeries z Pad se podložka nesjedete. Základnou je po gumovou strana opatřena eliminující Spodní podložky klouzání stole....

SteelSeries Sensei Mouse

Je ARM procesorem 11400 úctyhodných na dokáže základní výkonným CPI myši zdvojnásobit vybavena až citlivost 32bitovým který. Je Sensei pro SteelSeries myš určena opravdové hráče Počítačová hardcore....

[zboží stejné od značky SteelSeries](#)
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!